



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве перед судом предстанут высокопоставленные сотрудники Московской таможни

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении высокопоставленных сотрудников Московской таможни ЦТУ ФТС России: 52-летнего первого заместителя начальника полковника таможенной службы, 42-летнего заместителя начальника подполковника таможенной службы и 44-летнего начальника отделения защиты прав интеллектуальной собственности. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Кроме того, первый из них еще обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, злоумышленники, желая создать видимость положительных результатов служебной деятельности по выявлению фактов незаконного перемещения через таможенную границу контрафактной продукции при фактическом их отсутствии, вступили между собой в преступный сговор, направленный на совершение должностных преступлений. Согласно разработанному плану, ими предусматривалась организация международного почтового отправления с контрафактной продукцией от несуществующего отправителя из города Москвы в адрес несуществующего получателя из города Таллина, которое будет выявлено должностными лицами таможенного поста Международный почтамт Московской таможни. С этой целью заместитель начальника таможни прибрел эту продукцию. Затем он вместе с начальником отделения упаковал ее в две коробки, организовал ее доставку в один из филиалов ФГУП «Почта России» и сдачу к отправке. 17 июня 2013 года при прохождении указанных выше почтовых отправлений через аппарат рентгенконтроля таможенный инспектор таможенного поста Международный почтамт инициировал ее таможенный досмотр. В ходе досмотра была выявлена контрафактная продукция. В результате совместных и согласованных преступных действий чиновников сотрудникам Московской таможни были незаконно выплачены денежные средства на общую сумму более 95 тысяч рублей, что наряду с дискредитацией таможенных органов и подрывом авторитета Московской таможни, повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства.

Кроме того, полковник таможенной службы 3 июля 2013 года, находясь на своем рабочем месте, лично получил от начальника Московского таможенного поста (Центр электронного декларирования) взятку в виде денег в сумме 60 тысяч рублей за попустительство по службе.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Полковник таможенной службы виновным себя в совершении инкриминируемых ему деяний не признал и на период следствия ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Двое его подчиненных вину в инкриминируемых преступлениях признали полностью, в отношении них избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Уголовное дело вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Черемушкинский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

Изображения



29 Июля 2014

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/632112>